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Evitando Lesiones Oculares



En un incidente grave que involucró a un miembro del, Risk Pool, un empleado de mantenimiento de maquinaria sufrió una lesión ocular traumática cuando un trozo de tubería de cobre perforó su órbita ocular mientras realizaba el mantenimiento de un camión de aspirador. Este accidente resultó en casi $200,000 en costos médicos asociados, requirió un extenso tratamiento médico para el trabajador lesionado y puso en riesgo la visión del empleado involucrado.
Nuestros ojos son esenciales para la visión y altamente sensibles, pero al mismo tiempo vulnerables a lesiones. En el entorno acelerado del lugar de trabajo, es fácil subestimar los peligros que pueden comprometer la seguridad ocular. Desde escombros voladores hasta salpicaduras de productos químicos, muchos entornos laborales presentan riesgos significativos para la salud ocular. A continuación, se presentan algunas estrategias clave para ayudar a prevenir lesiones oculares en el lugar de trabajo.
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Realizar Evaluaciones de Riesgo Ocular: Antes de comenzar tareas propensas a lesiones oculares, realice evaluaciones de riesgo para identificar peligros potenciales. Implemente controles para mitigar los riesgos y asegúrese de que se apliquen las medidas de seguridad adecuadas.
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	Usar EPP Adecuado: Use siempre lentes de seguridad, gafas protectoras o protectores faciales para protegerse contra partículas voladoras, polvo, productos químicos u otros materiales peligrosos. Asegúrese de que el equipo se ajuste correctamente y brinde la cobertura necesaria.
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	Garantizar que las Herramientas Manuales y el Equipamiento Tengan Protectores de Seguridad (si están equipados): Los protectores proporcionados por el fabricante de la herramienta deben estar en buenas condiciones, en su lugar y nunca deben ser removidos o eludidos.
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	Tener Precaución al Manipular Sustancias Peligrosas: Lea y siga siempre las Hojas de Datos de Seguridad (SDS) y las etiquetas de los productos. Use campanas extractoras o protectores contra salpicaduras cuando sea necesario. Asegúrese de que las estaciones de lavado de ojos estén operativas y accesibles. En caso de salpicadura química, enjuague sus ojos con agua inmediatamente y busque atención médica.
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	Educar a los Empleados: Brinde clases de capacitación sobre protocolos de seguridad ocular, uso adecuado del EPP, reconocimiento de peligros y procedimientos de respuesta ante emergencias. Use señalización en áreas donde existan exposiciones significativas.


 APRENDA MÁS CON ESTOS RECURSOS ADICIONALES:
· TMLIRP Media Library 1) Safety First: Eye Protection (DVD) Disk #674
· Texas Department of Insurance – 5 Tips for Eye Safety & Eye Injury Prevention Safety Fact Sheet
· Texas Department of Insurance – Eye Protection Safety Training Program
· TMLIRP’s Safer in Seconds: Eye Protection Part 1 and Eye Protection Part 2
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